О результатах  плановой проверки  соблюдения бюджетного законодательства и иных нормативно правовых актов, регулирующих бюджетные правоотношения, полноты и достоверности отчетности. Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 года № 44-ФЗ в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта»  за период 01.01.2015 по 31.12.2015 года.

Финансовым  управлением  администрации Сосьвинского городского округа проведена плановая  проверка отдельных вопросов финансово-хозяйственной деятельности.   Соблюдение требований законодательства о контрактной системе в рамках полномочий, установленных частью 8 статьи 99 Федерального закона от 05.04.2013 № 44-ФЗ  в Отраслевом органе администрации Сосьвинского городского округа «Управление по делам культуры, молодежи и спорта»  за 2015 год.
Проверкой установлены финансовые нарушения  использования бюджетных  средств  Сосьвинского городского округа на общую сумму  65 801 рубль. 
1. При проведении торжественного вручения персональных поздравлений главой  Сосьвинского городского округа в связи с юбилейными датами, начиная с 90-летия,  неправомерно израсходована сумма   в размере 3000 рублей.   
2. При проведении на территории Сосьвинского  городского округа празднования 70-й годовщины Победы в Великой Отечественной войне 1941-1945 годов в нарушении п.3.6.3 Учетной политики неправомерно списаны с учета ценные подарки на сумму 40 349 рублей.
3. При проведении мероприятий, посвященных Дню пенсионера на территории Сосьвинского городского округа,  неправомерно израсходована сумма в размере 3 600 рублей.
4. При проведении мероприятий, посвященных Международному Дню инвалидов в нарушении п.3.6.3 Учетной политики неправомерно списаны с учета ценные подарки на сумму 15 000 рублей.
5. При проведении праздника  для многодетных семей «Я, ты, он, она – вместе дружная семья» посвященного дню семьи неправомерно списаны ценные призы на сумму 3852 рубля.
6. В нарушение частей 5, 7 и 8 ст.34 Федерального закона № 44-ФЗ и постановления РФ № 1063 от 25.11.2013 года в договоре  № 1 от 08.09.2015 года с ИП Загайновым А.В. неверно прописаны условия об ответственности заказчика в части начисления штрафа, поставщика (подрядчика, исполнителя) в части порядка начисления пени и штрафа  за неисполнение или ненадлежащее исполнение обязательств, предусмотренных договором. 
7. В нарушение п.1.1 договора №  1 от 08.09.2015 года с ИП Загайновым А.В.  подрядчиком нарушены сроки выполнения работ на 7  дней, а в нарушение п.2.2  заказчиком нарушены сроки оплаты на 3  рабочих дня. В нарушение ч.3 ст.94 Федерального закона № 44-ФЗ  заказчиком (подрядчиком) не применялись меры ответственности за нарушение условий  договора.
Результаты проверки доведены до сведения Учредителя.
Копия акта плановой проверки направлена в Серовскую городскую прокуратуру.










